

## 您知道吗?

◆ 法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的愛戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5700 项。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。

◆ 《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

◆ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

◆ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

## 胰腺癌晚期医学无解 修大法绝处逢生

【明慧网】中国国家癌症中心 2021 年统计数据显示：2019 年中国胰腺癌新增患者为 9 万人，2021 年增至 12.5 万人。一些罹患胰腺癌的患者，因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生。

我叫籍红，17 岁入伍，曾是通讯女兵。后转业到辽宁省鞍山钢铁公司研究所，从事大型计算机维护工作。后来结婚生子，生活美满，一切都算顺利。



▲ 籍红在接受新唐人电视台采访

然而，“天有不测风云，人有旦夕祸福。”1995 年 9 月份（我 42 岁），突然感觉身体不适，感到特别疲劳，走一段路就得歇一会儿；后来就腹痛，伴随着大便干结；皮肤瘙痒，皮肤发黄。我以为得了黄疸型肝炎，就去鞍山第一医院检查。医生发现我胆囊有问题，建议我赶紧到大一点的医院进一步确诊。

在沈阳市医科大学医院做了检查后，医生诊断我是胰腺占位性病变。一时间，家里上下乱作一团，那年我儿子才 13 岁。公婆和我先生偷偷的背着我流泪。

大约 1995 年 10 月，家人送我到北京中日友好医院。经专家全面检查，初步确诊为胰头癌中晚期。

我心里很清楚：这种癌是最厉害的一种，死亡率几乎百分之百，而且是最痛苦的。我含着眼泪跟医生讲，我不想死，希望医生能救救我。当时由于胰头部位肿瘤压迫胆管，造成我全身蜡黄，吃不下东西，生命垂危。

医生说短期内必须做手术。大约在 10 月中旬，我进行了手术。医生打开腹腔以后，发现肿瘤与下

腔静脉血管粘连，摘除危险，也容易转移。根据他以往的经验，就暂时中断了手术，建议不要再做了，没有必要再切除肿瘤了，否则会下不来手术台。

医生说，他只能把胆管和十二指肠吻合，这样在有生之年还可以吃东西，他只能做到这一步。医生把我的腹腔缝合。手术后，医生对我的家人说，我最长能活 1 年，短则 3 个月到 6 个月。

医生建议做化疗，化疗在杀死癌细胞的同时，也会杀死正常的细胞，因而化疗非常痛苦。化疗后，我身体非常虚弱，消瘦、脱发、疼痛，吃不下东西。我感觉自己的生命已经到了极限。但到医院复查，肿瘤并没有缩小，我的体重由原来的 120 多斤降到不到 90 斤。令我恐惧的是，在我们家族中，有 8 个人得过癌症。其中我父亲、二伯、四伯、外婆、姑父和堂兄，都是患了癌症后一年之内就去世了。想想不远的将来自己将走向死亡，孩子将孤苦伶仃，我忍不住双泪长流。自己将在剧烈的痛苦中熬尽生命。

1996 年末，（转下页）

## 甘井子区泡崖法轮功学员童淑荣被劫持至看守所 因体检不合格回家

甘井子区泡崖 79 岁的法轮功学员童淑荣，于 2021 年 10 月 17 日在营城子车站给四个二十八中初二学生讲真相，被他们构陷举报。童淑荣被营城子派出所副所长胡延庆迫害，遭非法监视居住两次，共一年时间。

2022 年 10 月 17 日，童淑荣又被甘井子区检察院刘爽迫害，遭非法监视居住半年。

2023 年 5 月 15 日中午 12 点半，营城子派出所两名警察把老人拉到甘井子区法院（老人不知道是法院，以为是检察院），让她在那等着。老人拿出一封写给刘爽的信，请当时在房间里的工作人员交给甘井子区检察院刘爽。他们说我们不认识刘爽，这是法院不是检察院。老人这才知道原来自己是在法院，老人要求回家他们不准。一直到晚上六点半营城子派出所来了四个人（其中有一个女的），要把老人劫持到看守所。

在逸森医院老人被进行了各项身体检查，因为血压高被看守所拒收。一直到晚上九点他们才把老人送回家。

## 金州区两名法轮功学员在大连市被绑架

2023 年 5 月 2 日上午十点半

(接上页)我疼痛难忍，无法再支撑下去了。

当我拖着虚弱的身子，艰难的迈出家门时，在走廊里碰到了邻居大婶。她看到我这个样子，就劝我去炼法轮功，大婶说法轮功祛病健身有奇效。她说她正好要去附近的一位法轮功学员家看李洪志师父的讲法录像，问我要不要一起去看？本打算去医院的我，改变了计划，莫名其妙的跟着大婶去了一位法轮功学员家里看录像。

开始播放师父的讲法录像时，我身体感觉所有的疼痛、难受不知

# 大连新闻简讯



## ▲警察私闯民宅绑架法轮功学员

左右，金州区吕姓女法轮功学员（七十多岁，近期住在市内女儿家）及另一不知名的女法轮功学员（五十岁左右，从金州区来找吕姓同修）在沙河口区兴工街附近发真相资料时，被兴工街派出所便衣警察绑架。目前得知，两人已被非法关押至姚家看守所。详情待查。

## 金州区法轮功学员王日清被绑架情况补充

金州区法轮功学员王日清，4 月 25 日下午 1 点左右在一家理发店被金州区公安分局便衣特务跟踪、绑架。这两名便衣特务问过她名字后，立即打电话叫来警车将她拉到友谊派出所。一宿无话，不让吃饭，准备第二天早上体检。

第二天体检结果出来，警察自己都说：血压高的爆表了！关押不了。然后把她拉到市内一个叫“综治办”的地方。

从综治办出来后，警察又返回

不觉的就没有了一样，好舒服的感觉。看完后，一位法轮功学员借给了我一本《转法轮》。

当天回家后，我就想吃饭，好长时间没有想吃饭的感觉了。我一下子就吃了两个包子，吃的那个香啊！接下来，我就一口气用了三天时间看了一遍《转法轮》。看完这本书之后，我就决定修炼法轮功。

随着不断的学法炼功，我遵循大法真、善、忍标准修心向善，身体也一天比一天好起了。大约一、两个月，我的身体就渐渐好转了，能吃能睡，身体也胖了起来。

派出所，带上王日清体检的全部资料，将她拉到姚家看守所，通过了几道关卡，在最后体检时又被退回来，看守所警察说：治好病再送来。

警察又把王日清拉到一个叫“法治支队”的地方，又被退回。他们还不甘心，又把她拉到沙河口看守所，在“信息采集室”询问，体检后血压高，又被退回来了。

王日清在 26 号晚上七点左右回家。

## 金州区法轮功学员谷丽被绑架情况补充

金州区法轮功学员谷丽于 4 月 25 日被绑架，后因曾遭车祸身体未痊愈，被放回非法监视居住。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

1997 年的 4、5 月份，我去大连医院做了复查，医生说肿瘤没有了。后来，我又去了中日友好医院，找到了曾经给我做手术的医生做了复查。那是比较权威的检查。检查后，医生说：“你的肿瘤没有了。你这样的例子从来没有过。”

当时我为治疗胰腺癌，一次手术就花了 6 万元钱，还不包括出院后的吃药、复查。我的康复为国家节省了大量的医药费。法轮大法真的是于国于民有百利而无一害的功法啊！希望所有的世人都能了解法轮大法真相，受益于法轮大法。◇